
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2006.  október  26-án 
megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Kun Istvánné, Madarasi Imre, 
Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári 
Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 
Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, 
Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészségügyi osz-
tályvezető, Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, Szabó György a Vá-
rosi Gyámhivatal vezetője, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, 
Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető, Bibókné Simon Mária 
a kiskincstári csoport vezetője, Szelekovszkyné Rózsa Mária az adócso-
port vezetője, Bordács Jánosné a Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Kaló 
László az MDF helyi szervezete képviselője, Gál Lajosné az MSZP helyi 
szervezete képviselője, Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, 
Nagy József Attiláné a Kunhegyei Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfo-
kú Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola igazgatója, Nagy 
Sándorné a Városi Óvodai Intézmény vezetője, Szentpéteriné Lévai Mária 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, 
Molnárné Jákó Mária a Családsegítő Központ és Gyermekjóléti Szolgálat 
vezetője,  Lengyel  Andorné  a  Gyermekjóléti  Szolgálat  vezetője,  Szarka 
Tünde az Érdekegyeztető Tanács elnöke, Szívósné Elek Andrea, Fejérné 
Szász Judit és Dienesné Hernyák Szilvia a képviselőtestület munkabizott-
ságának tagjai tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Ju-
dit jegyzőkönyvvezető és 6 fő érdeklődő.-

Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja,  hogy az ülés határozatképes, azon a képviselőtestület  tizenegy tagja jelen 
van. Bejelenti, hogy később fog az ülés munkájához csatlakozni Dr.Horváth Lajos és Cso-
ma János képviselő. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban szereplő napirendi 
pontokat tárgyalja meg az alábbi módosítással:
Első napirendi pontként döntsenek arról, hogy mivel Botos Imréné az Oktatási-, Ifjúsági és 
Sport Bizottságban a bizottsági tagságot nem vállalta, helyette új tagot választanak. 



Ezt követően kerülne sor az új tag eskütételére, valamint ezzel egyidejűleg Dr.Prágerné 
Dr.Kádár Magdolna helyett képviselői mandátumot kapott Kun Istvánné eskütételére. 
Javasolja továbbá, hogy a 6. napirendi pont, valamint a 7. napirendi pont teljes egészében, 
valamint a 9/4. napirendi pont kerüljön át a zárt ülésre megtárgyalásra. 
Kéri, hogy a módosításokkal együtt a napirendi javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot a módosításokkal együtt 
egyhangúlag, tizenegy igenlő szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpelláció, közérdekű kérdés. 

A napirendi pontokat megelőzően a képviselőtestület tagjai közül senki nem kívánt közér-
dekű kérdést feltenni.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Az Oktatási-, Ifjúsági és Sport Bizottságba új tag megválasztásáról

( szóbeli )

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy az elmúlt ülésen 
a képviselőtestület  bizottságait  létrehozta.  Az Oktatási,  Ifjúsági  és Sport  Bizottság nem 
képviselő tagja, Botos Imréné bejelentette, hogy a bizottsági tagságot nem vállalja, így he-
lyette új tag megválasztása válik szükségessé.
Javasolja azt, hogy Botos Imréné helyett a képviselőtestület az Oktatási, Ifjúsági és Sport 
Bizottság tagjának Bordács Jánosné, a Kisebbségi Önkormányzat elnökét válassza meg.
Bordács Jánosné a bizottsági tagságot vállalja. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával:

238/2006. (X.26.) Kt. h a t á r o z a t,

az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság létrehozásáról szóló 215/2006. (X.10.) Kt. határozat 
módosításáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Botos Imréné kunhe-
gyesi (Kelet u. 14.) lakos bejelentését - miszerint az Oktatási-, Ifjúsági és Sport 
Bizottságban a tagságot nem vállalja - tudomásul veszi és  helyette a bizottság-
ba új tagot választ.

A 215/2006. (X.10.) kt. határozattal létrehozott Oktatási, Ifjúsági és Sport Bi-
zottságban Botos Imréné (Kelet u. 14.) helyett a bizottság tagja:
- Bordács Jánosné Vadász u. 6.

Erről értesülnek:
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1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Botos Imréné 5340 Kunhegyes, Kelet u. 14.
5. Bordács Jánosné 5340 Kunhegyes, Vadász u. 6. 
6. Madarasi Imre az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke
7. Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság tagjai
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Szabó András polgármester elmondja, Dr.Prágerné Dr.Kádár Magdolna bejelentette, hogy 
képviselői mandátumáról lemond, illetve nem vállalta, hogy képviselőként szolgálja a tele-
pülést. Helyette Kun Istvánné nyerte el a képviselői mandátumot. 
Felkéri Kun Istvánnét, hogy a képviselői tisztség betöltéséhez az esküt tegye le. Egyúttal 
Bordács Jánosné eskütételére is sor kerül.

Kun Istvánné megválasztott önkormányzati képviselő és Bordács Jánosné az Oktatási, Ifjú-
sági és Sport Bizottság tagja Szabó András polgármester előtt esküt tesznek.

Richter Sándor a Helyi Választási Bizottság elnöke gratulál Kun Istvánnénak mandátumá-
hoz és a képviselőtestületben jó munkát kíván neki. Ezennel a képviselői megbízólevelét 
átadja.

Az eskütételt követően a képviselőtestület Kun Istvánné önkormányzati képviselővel ki-
egészülve tizenkettő fővel végzi tovább munkáját.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok, valamint a bizottsági el-
nökök tiszteletdíjának megállapításáról szóló 16/2006. (V.26.) önkormányzati rendelet 
felülvizsgálatára

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, látják a képviselőtestület tagjai, hogy lehetőség len-
ne emelni a tiszteletdíjakat. Kéri az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésüket, véleményü-
ket.

Kun Istvánné megkérdezi, hogy Kunhegyesnek most mennyi a lakosságszáma, mert az 
előterjesztésben a 10 ezer lakosú település és a körzetközponti feladat ellátása van kiemel-
ve. Ezért szeretné tudni, hogy mennyi a lakosságszám, mert úgy tudja, hogy az 10 ezer 
alatti.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a lakosságszám 8717 fő.
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Szabó András polgármester elmondja, az első ülésen úgy határoztak, hogy nem lehet több 
az önkormányzati képviselők és a polgármester javadalmazása, mint az előző képviselőtes-
tületnek, illetve polgármesternek volt. Sőt attól kevesebb legyen. Ezért is hoztak létre ke-
vesebb bizottságot. Kérdezi, egyetértenek-e a képviselőtestület tagjai, hogy maradjon az 
eddigiek szerint és fogadják el a rendelet tervezetet.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja és megalkotja

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének
29/2006. (X.27.)

r e n d e l e t e

az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok, valamint a bizottsági elnökök tisztelet-
díjának megállapításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

HARMADIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés  Kunhegyes  Város Önkormányzata  fenntartásában működő Kunhe-
gyei Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Alter-
natív Szakiskola alapító okiratának módosítására

( írásban csatolva )

Nagy Kálmán úgy tudja, hogy az intézménynek a Dózsa György úton van még egy telep-
helye, amit nem lát felsorolva, azt tudja, hogy az nem működik, de az iskolának része. 
Másik kérdése, hogy a Kossuth Lajos u. 49. alatti lévő ingatlan kinek a tulajdona és hogyan 
is van ennek a megosztása, úgy tudja, hogy ott szolgálati lakások is vannak. Valamint a 
Kossuth Lajos u. 84. alatti ingatlan tulajdoni viszonyait kérdezi, az jelen pillanatban ho-
gyan áll. Korábban egy alapítványi fenntartású intézmény működött ott és talán ehhez az 
alapítványhoz tartozik az Arany János úton lévő ingatlan is. Ez miért nem szerepel az in-
tézményi vagyonban.

Szolcsányiné Hajdu Margit a feltett kérdésekre elmondja, a Dózsa György u. 14. szám 
alatti ingatlan már nincs használatban évek óta, romos állapota miatt az most került ki az 
alapító okiratból mint telephely és mint vagyon is. A Kossuth Lajos út 49. szám alatti in-
gatlan önkormányzati tulajdon, vegyes hasznosítású. Ha a későbbiekben az intézménynek 
megoldódik a terem gondja ott van még egy tanműhely, ahol oktatás folyik, jelenleg az ve-
gyes hasznosítású, de önkormányzati tulajdon.
A Kossuth Lajos út 84. szám alatti ingatlan alapítványi tulajdonban volt és van. Ennek mű-
ködtetésére az alapítvánnyal együttműködési megállapodást kötött az önkormányzat, de az 
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ingatlan az alapítvány tulajdona. Csak mint telephely van az alapító okiratban megjelenít-
ve, vagyonként nincs. 
Az Arany János úton jelenleg nem folyik oktatás, azért nem is szerepel az alapító okirat-
ban, de az is az alapítvány tulajdonában van, nem az önkormányzaté. 

Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett javasla-
tot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

239/2006. (X.26.) Kt. h a t á r o z a  t,

a Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Al-
ternatív Szakiskola alapító okiratának módosításáról.

1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyei Álta-
lános és Labdarúgó Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Alter-
natív Szakiskola alapító okiratát a mellékelt formában

k i a d j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 
hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alapfo-
kú Művészetoktatási Intézmény és Alternatív Szakiskola alapító okiratát ki-
adó 223/2006. (X.10.) kt. határozatot.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Nagy József Attiláné intézményvezető
4. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6.
5. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf. 681.
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Nagy Istvánné csoportvezető
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított Tehetséggondozó Ösz-
töndíj 2006/2007. tanévi odaítéléséről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az ösztöndíj felhívásra beérkezett pályázatokat az 
Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság együttes ülésen a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bi-
zottsággal megtárgyalta és javaslatuk alapján készült el az előterjesztés.
Kérdezi, van-e kérdés, vélemény.

Kun Istvánné kérdezi, a határozati javaslat tartalmazza, indokolt volna a rendelet módosí-
tása,  hogy a  későbbiekben a  szociálisan rászoruló diákok kiemelt  támogatást  kapjanak. 
Kérdezi, hogy az milyen keret terhére történne, ugyanez a keret másképpen elosztva, vagy 
valamilyen új forrásból lenne a szociális rászorultság figyelembe véve.

Szathmári Istvánné elmondja, ugyanebből a keretből történne a finanszírozás, de jövede-
lemhatárt  kellene szabni,  mert  jelenleg ez jövedelem független és hasonlóan működne, 
mint a Bursa Hungarica. 

Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, a bizottság azt szeretné, hogy ne 
csak a tanulmányi eredmény számítson, hanem a szociális rászorultság is. Ennek a miként-
jét ki kell dolgozni. 

Kun Istvánné elmondja, mindkét ösztöndíjat és annak feltételeit ismeri. Ennek a tehetség-
gondozó ösztöndíjnak pontosan az volt a jelentősége, hogy jövedelemtől függetlenül ki-
mondottan a tehetséges tanulók támogatására volt mód. Van a másik ösztöndíj pályázat, 
ahol lehet támogatni a szociálisan rászorult tanulókat. Valaha is azt az álláspontot képvisel-
te és ma is azt teszi, hogy csak azért egy tehetséges diákot kevésbé támogatni, mert szülei 
jobb módúak, az a diák szempontjából nagyon rossz érzés, ezért mindenképpen azt javasol-
ná, hogy maradjon meg a rendeletnek az eredeti formája, kimondottan a tehetséges tanulók 
támogatására szóljon, függetlenül a szociális helyzettől, mert arra van egy másik forma. 

Szabó András polgármester elmondja, a mai helyzetben, amiben a lakosság és a magyar 
nép is van, ez a sok megszorító intézkedések és egyéb dolog miatt véleménye szerint igaz-
ságosabb, ha figyelembe veszik a szociális helyzetet is. Úgy látja, hogy egy nagyfizetésű 
házaspárnak a gyereke azoktól veszi el a lehetőséget, akik rászorultak. 

Vincze László úgy gondolja,  ennek a napirendi pontnak nem az a témája, hogy ebben 
döntsenek, ezt majd egy későbbi időpontban tartja célszerűnek megvitatni. Jelen pillanat-
ban konkrétan a napirendi pontról döntsenek. Nyilván adott időpontban majd megvizsgál-
ják a véleményeket, és a képviselőtestület kialakítja álláspontját, amely mindenkinek meg-
felel.  Ez csak javaslatként hangzott el a bizottság részéről, olyan dolgokat jelen pillanat-
ban nem tartalmaz, ami kötelezettségvállalást jelentene. 

Szabó András polgármester is úgy gondolja, mivel a határozati javaslat is azt tartalmazza, 
hogy ezzel foglalkozni kell, a későbbiekben majd döntenek róla.
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Megkérdezi a képviselőtestület tagjait, egyetértenek-e azzal, hogy ennek előkészítése meg-
történjen és a későbbiekben, december 30-ig döntenek benne.
Kéri a képviselőtestület tagjainak döntését.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenegy igenlő szavazattal, egy 
nemleges szavazat ellenében elfogadja.

Szabó András polgármester javasolja, hogy döntsenek a mellékletekben foglaltak elfoga-
dásáról. Az 1. számú mellékletben a középfokú oktatási intézményben tanulók eredménye 
szerepel. Kérdezi, elfogadják-e a javaslatnak megfelelően.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja. 

Szabó András polgármester javasolja, döntsenek a 2. számú mellékletben foglaltakról, aki 
azt elfogadja, kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester elmondja, a 3. számú melléklet tartalmazza az elutasításra ja-
vasolt pályázókat. Aki egyetért a mellékletben foglaltakkal, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja.

Szabó András polgármester  elmondja, az előzőekben elfogadták a  három mellékletben 
foglaltak alapján a pályázók támogatását, illetve elutasítását, valamint javasolja azt, hogy 
bízzák meg a két bizottságot, hogy december 30-ig dolgozza át a rendeletet.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a fenti javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

240/2006. (X.26.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes Város Önkormányzata által  alapított  Tehetséggondozó Ösztöndíj  2006/2007. 
tanévi odaítéléséről.

1. Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének 44/2004. (IX.16.) 
rendeletével módosított, a Tehetséggondozó Ösztöndíj alapításáról és oda-
ítélésének rendjéről szóló 41/2003. (XII.16.) rendelete alapján a 2006/2007. 
tanévre az 1. számú mellékletben szereplő középiskolás pályázóknak 3.000 
Ft/fő/hó, a 2. számú mellékletben szereplő felsőfokú oktatási intézménybe 
járóknak 4.000 Ft/fő/hó támogatást

m e g á l l a p í t .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 44/2004. (IX.16.) 
rendeletével módosított, a Tehetséggondozó Ösztöndíj alapításáról és oda-
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ítélésének rendjéről szóló 41/2003. (XII.16.) rendelete alapján a 2006/2007. 
tanévre a 3. számú mellékletben szereplő pályázatokat

e l u t a s í t j a.

3. A Képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert, hogy a sikere-
sen pályázókkal a vonatkozó rendeletben szereplő módon a szerződéseket 
kösse meg.

4. A Képviselőtestület megbízza a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottsá-
got, illetve az Oktatási-, Ifjúsági és Sport Bizottságot, hogy készítse elő a 
szociális rászorultságra vonatkozóan a Tehetséggondozó Ösztöndíj alapítá-
sáról és odaítélésének rendjéről szóló rendelet módosítását.

Határidő: 2006. december 31.
Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Madarasi Imre bizottság elnöke
5. Szathmári Istvánné bizottság elnöke
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
8. Bodó István főelőadó

1. számú melléklet

TEHETSÉGGONDOZÓ ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT
2006/2007. tanév

Középfokú oktatási intézményben tanulók

Sor-
szám N é v Lakcím

Megállapított ösztöndíj
havi összege

( Ft/hó )
I.félévre ösz-
szesen (Ft)

 1. Borbély Ádám Bethlen Gábor u.16. II/6. 3.000 15.000
 2. Farmosi Dóra Arany János u. 108. 3.000 15.000
 3. Fehér Sándor Kiskakat u. 9. 3.000 15.000
 4. Gál Tünde Lehel u. 21/B. 3.000 15.000
 5. Horváth Zsanett Jósika u. 18. 3.000 15.000
 6. Kocsis Gábor Rákóczi u. 16. 3.000 15.000
 7. Létai Olga Kisfaludy u. 9/a. 3.000 15.000
 8. Marton Magdolna Garay u. 6. 3.000 15.000
 9. Szabó Ágnes Purgány u. 8. 3.000 15.000
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10. Szabó Dávid György Kálvin u. 3. II/6. 3.000 15.000
11. Szabó Gergely Hajnal u. 4. 3.000 15.000
12. Szathmári Fruzsina Mikes K. u. 9. 3.000 15.000
13. Tamasi Judit Nyár u. 1. 3.000 15.000
14. Végső Máté Arany János u. 77. 3.000 15.000

2.számú melléklet

TEHETSÉGGONDOZÓ ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT
2006/2007. tanév

Felsőfokú oktatási intézményben tanulók

Sor-
szám N é v Lakcím

Megállapított ösztöndíj
havi összege

( Ft/hó )
I.félévre ösz-
szesen (Ft)

 1. Bagi Annamária Vénkert u. 4. 4.000 20.000
 2. Bibók Zoltán Malinovszkij u. 31/a. 4.000 20.000
 3. Borbély Ágnes Vénkert u. 5. 4.000 20.000
 4. Fehér Anita Tomaji u. 31/a. 4.000 20.000
 5. Fűtő Kinga Abádszalóki u. 2. 4.000 20.000
 6. Gál Johanna Lehel u. 2. 4.000 20.000
 7. Gulyás Judit Dózsa György u. 2/3. 4.000 20.000
 8. Harsányi Katalin Bercsényi u. 7. 4.000 20.000
 9. Herczeg Babett Tiszaszentimrei u. 13. 4.000 20.000
10. Juhász Boglárka Rákóczi u. 36. 4.000 20.000
11. Juhász Judit Rákóczi u. 36. 4.000 20.000
12. Kató Fruzsina Wesselényi u. 39. 4.000 20.000
13. Kocsis Nóra Rákóczi u. 16. 4.000 20.000
14. Kontra Zsolt Feketehegy u. 140. 4.000 20.000
15. Kovács Ágnes Tomaji u. 33/a. 4.000 20.000
16. Kovács István Csete-köz 1. 4.000 20.000
17. Mészáros Gergely Rákóczi u. 11. 4.000 20.000
18. Oroszi Beáta Árpád krt. 98. 4.000 20.000
19. Sas Laura Helga Arany János u. 54. 4.000 20.000
20. Sárközi Erzsébet Nyár u. 5. 4.000 20.000
21. Simon Renáta Nyár u. 42. 4.000 20.000
22. Somodi Edit Kinizsi u. 1. 4.000 20.000
23. Szabó Anna Csilla Purgány u. 8. 4.000 20.000
24. Szabó Anna Árpád krt. 47/a. 4.000 20.000
25. Szabó Szandra Arany János u. 130/a. 4.000 20.000
26. Szentpéteri Orsolya Arany János u. 105. 4.000 20.000
27. Szigeti Tamara Dobó u. 21. 4.000 20.000
28. Vágott Judit Magyar u. 12. 4.000 20.000
29. Végső Réka Arany János u. 77. 4.000 20.000
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30. Végső Tünde Anikó Tomaji u. 1/a. 4.000 20.000
31. Vízi Zsanett Bethlen Gábor u. 2-4. 4.000 20.000

3.számú melléklet

TEHETSÉGGONDOZÓ ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT
2006/2007. tanév

Elutasított pályázatok

Sor-
szám N é v Lakcím

Elutasítás oka

 1. Berecz Tímea Mikszáth u. 28. 41/2003.  (XII.16.)  ÖR.  4.§. 
(1) bekezdés a) pontja alapján

 2. Zsigmond Attila Feketehegy u. 29/a. 41/2003.  (XII.16.)  ÖR.  2.  § 
(5) bekezdés alapján 

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Kunhegyes Város 2006. évi III. negyedévi kulturális és sport rendezvé-
nyeinek költségfelhasználásáról és a 2006. év IV. negyedévi rendezvények költségve-
tés-tervezetéről

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés tartalmazza a III. negyedévi rendez-
vényköltségek elszámolását, valamint a IV. negyedévi költségtervezetet.
Miután a képviselőtestület tagjai részéről kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

241/2006. (X.26.) kt. h a t á r o z a t,

Kunhegyes város 2006. évi III. negyedévi kulturális és sport rendezvényeinek költségfel-
használásáról  és a 2006. év IV. negyedévi rendezvények költségvetés-tervezetéről.
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1. Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  a  2006.  III.  ne-
gyedévében megvalósult  – kulturális  és sport  – rendezvények költségfel-
használásáról készült tájékoztatást a mellékelt formában

e l f o g a d  j a .

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2006. év IV. ne-
gyedévi rendezvényeinek tervezett költségvetését a mellékelt formában

j ó v á h a g y j a.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
4. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

HATODIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés Dr.Ekine Atombosoda Adokiye szülész-nőgyógyász kérelméről

( írásban csatolva )

Dr.Kiss István megkérdezi, hogy Dr.Ács Miklós visszavonul-e. Ha nem, akkor mi szükség 
erre. Legalább 30 éve dolgozik itt Kunhegyesen, talán ő a legrégebbi a most praktizáló or-
vosok közül. Úgy tudja, hogy hétfőtől csütörtökig éjjel-nappal itt van, jóformán állandóan 
tud beteget fogadni. Ő is intézetbe tudja utalni, akinél ez fennáll. Nem látja egyáltalán en-
nek a létjogosultságát, hogy még egy másik szülész-nőgyógyász szakorvos itt rendeljen. 
Inkább valamilyen más szakorvosra lenne szükség, urulógusra, belgyógyászra, stb.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, mivel a doktor úr a kérelmét beadta, ezért be 
kellett  hozni  a  képviselőtestület  elé,  mert  a  képviselőtestület  hatásköre  az,  hogy ebben 
döntsön. Ezért is készült A és B alternatíva, hogy kössenek vele szerződést, vagy sem. 

Dr.Kiss István  kiegészítésként még elmondja, a nőgyógyászat az, ahová a mai napig be-
utaló nem kell, bárki, a háziorvos tudta nélkül akármilyen nőgyógyászhoz elmehet. Aki 
esetleg Ács doktorral elégedetlen, más orvost is felkereshet. 

Richter Sándor szeretné kiemelni, hogy az egészségügyben a kapacitások fixálva vannak, 
el vannak osztva. Nem gondolja, hogy bővítésre lehetőség nyílna, majdnem biztos, hogy 
erre nincs lehetőség. A döntésnél ezt is figyelembe kell venni. A városban az összes szakel-
látást az Egészségügyi KHT. végzi, itt 35 óra van leosztva. Ez olyan mennyiségű óra, ami-
vel bőven ellátja az egész lakosságot ez a szakrendelője a KHT.-nek, sőt még a térséget is. 

11



A Megyei Tisztifőorvos osztja ezt le és azt gondolja, hogy ezt is feltétlen figyelembe kell 
venni. 

Szabó András polgármester elmondja,  két olyan hozzászólás is elhangzott,  ami azt tá-
masztja alá, hogy ne kössenek szerződést a doktorral. 
Az A) alternatíva azt tartalmazza, hogy az önkormányzat biztosítja a feltételeket a műkö-
déshez, aki ezt elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tizenkettő nemleges szavazattal 
nem támogatja.

Szabó András polgármester elmondja, ketten is azt támasztották alá, hogy van Kunhegye-
sen nőgyógyászati szakellátás és ne csináljanak konkurenciát, ezért a B) alternatívát java-
solják.
Aki ezzel a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

242/2006. (X.26.) Kt. h a t á r o z a t, 

Dr. Ekine Atombosoda Adokiye szülész-nőgyógyász kérelméről.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Dr.Ekine Atombosoda 
Adokiye szülész-nőgyógyász érdeklődését megköszöni, azonban a városban a 
szakorvosi ellátás biztosított.
A Képviselőtestület a felkínált orvosi tevékenység folytatására nem kíván szer-
ződést kötni.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Dr.Ekine Atombosoda Adokiye szülész-nőgyógyász
4. Dr.Somogyi Ilona intézményvezető
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető
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HETEDIK NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a nem kötelező – középiskolai, szakiskolai és kollégiumi ellátás – intéz-
mény-fenntartási feladatok megyei önkormányzatnak való átadásáról

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester  bevezetőjében elmondja,  már  az előző képviselőtestület  is 
foglalkozott ezzel a témával, sőt megyei átvilágítás is történt. Nem egyszerű az eset termé-
szetesen, de az az iskola, amelyet a megye működtet, pl. a jászapáti igen frekventált lett, 
nagy fejlődésen ment keresztül. Sajnos Kunhegyesnél 108 millió Ft-ot kell hozzátenni egy 
évben az iskola működtetéséhez, amit a város költségvetése nem bír el, de a Megyei Köz-
gyűlés elnökével tárgyalt és ő biztosította arról, hogy megfelelő szinten működteti, ameny-
nyiben a megye át fogja venni.
Mielőtt a témát megtárgyalnák felkéri Szolcsányiné Hajdu Margitot tájékoztassa a képvise-
lőtestületet arról, hogy mi az eljárási szabály.

Szolcsányiné Hajdu Margit tájékoztatja a képviselőtestületet arról, az önkormányzati tör-
vény szabályozza azt, hogy a képviselőtestület megválasztását követően 6 hónapon belül 
dönthet a nem kötelező feladat átadásáról. Ez a 6 hónap nem telik le ebben az évben, tehát 
erről lehet dönteni az idén is, vagy 6 hónapon belül. Ez azért érdekes, mert az nem mind-
egy, hogy a sorban hányadikként mond le az önkormányzat. Tehát ha a képviselőtestület 
szándéka az, hogy leadja a középfokú intézményét a megyének, akkor a döntését, ha hama-
rabb hozza meg és nem az utolsó hónapban, akkor az szerencsésebb. 
Az eljárást a közoktatási törvény szabályozza oly módon, ha a Megyei Önkormányzat az 
átvételről dönt, márpedig ebben az esetben köteles dönteni, akkor megkeresi a helyi önkor-
mányzatot és szintén a törvényben szabályozottak szerint ezt követően köteles együttesen 
eljárni a két önkormányzat a tekintetben, hogy beszerezze azokat a szakértői, szakmai, szü-
lői, diák-önkormányzati véleményeket, amelyeket szükséges és a törvény előír számára. 
Mindaddig, amíg a helyi képviselőtestület nem dönt, illetve nem nyilatkozik a Megyei Ön-
kormányzat testülete, addig ezeknek a véleményeknek a bekérését nem lehet elkezdeni. 
Azt követően történik meg az is, ha átadja és átveszi a Megyei Önkormányzat, hogy a va-
gyon működtetése is a továbbiakban hogyan történik. Nyilván az önkormányzat a vagyon-
ról nem mond le, viszont az a vagyon, ami az önkormányzat tulajdonában van működésre 
átkerül a Megyei Önkormányzathoz. Ez már egy későbbi megállapodás kérdése. 
Az időpontja pedig ennek,  egyrészt a közoktatási törvény azt mondja, hogy július – au-
gusztusban lehet átszervezni. Ez nem átszervezés, hanem átadás, fenntartói jog átadás fel-
adatváltozás nélkül. Azt mondja a törvény, hogy egyéb megállapodás hiányában ez a fajta 
fenntartói jog átadás július 1-vel történik meg. Tehát az önkormányzatnak, ha átadja ezt az 
intézményt a határozatban a 88. §-ra való hivatkozással kérni kell ezt az időpontot, hogy ne 
legyen később egy egyéb megállapodás esetleg.

Szabó András polgármester  elmondja, hogy az Oktatási,  Ifjúsági  és Sport  Bizottság is 
megtárgyalta ezt a témát, megkérdezi a bizottság elnökét, van-e hozzáfűzni valója.

Madarasi Imre nem kíván kiegészítést tenni.
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Kun Istvánné két kérdést kíván feltenni, azonban az első kérdésére már megkapta a vá-
laszt, mivel az első előterjesztésben a 2006/2007-es tanév szerepel, a második előterjesz-
tésben már a 2007/2008-as tanév. Mivel ez csak a tanév végeztével történhet, ezért készült 
a második előterjesztés.  Kérdése viszont az,  hogy az előterjesztés kiegészült  egy olyan 
résszel, az intézményvezető feladatául adták, hogy november 30. határidővel készítsen egy 
intézkedési tervet és dolgozza ki, hogy 2007-ben működőképes marad-e az önkormányzat, 
illetve az intézmény akkor, ha 50 milliós önkormányzati támogatást kap. Kérdezi, hogy ez 
az átadás-átvételt igazából befolyásolja-e. Amennyiben nem lesz működőképes, akkor át-
adja, ha működőképes lesz, akkor nem – kérdezi.

Szabó András polgármester válasza, ezt az előterjesztést az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bi-
zottság tárgyalta, és ezt a javaslatot tette. Attól függ, hogy mit szavaznak meg, mert ha azt 
szavazzák meg, hogy átadják, akkor az semmis. Az csak egy vélemény, a demokrácia adta 
lehetőség. 

Kun Istvánné mivel nem minden képviselőtársa ismeri az iskolát és az iskola valamikori 
helyzetét sem, így elmondja, hogy valaha mind a két iskola megyei fenntartású volt, a gim-
názium  és  a  szakmunkásképző  is.  Az  1990-ben  működő  képviselőtestület  kérésére  – 
amelynek Szabó András és Nagy Kálmán is tagja volt – lett az intézmény városi fenntartá-
sú. Igazából ez a módszer, hogy most visszakerülnek a megyéhez az meglepetésként nem 
éri őket, erről már az előző képviselőtestület is beszélt, intézményvezetőként is tudomásul 
veszi és elfogadja, amennyiben ez a város helyzetén segít. Elmondja, amikor a megyéhez 
tartoztak sem voltak rosszabb helyzetben, mint most. Azt nem tudja, ha most átkerülnek az 
rosszabb lesz, vagy sem, de tudomásul veszik. 

Metzinger Ferenc kérdezi, hogy a térségi integrációs központok pályázata hogyan áll. Ezt 
a pályázatot Túrkeve gesztorságával adták be, erről mit lehet most tudni.

Kun Istvánné válasza, az előzetes pályázat alapján az a pályázat nyertes, az viszont csak 
arra volt alkalmas, hogy elinduljon a fő pályázat. Azt tudni kell, hogy országosan 16 integ-
rációs központot kívánnak létrehozni és további központok tervezését készítik elő, ennek 
volt egy előpályáztatása, erre nyert 10 millió Ft-ot Túrkeve, hogy majd a fő pályázatot és 
egyéb dolgokat megírja és ebben az intézmény konzorciumi tag. 

Metzinger Ferenc megkérdezi, arra van-e esély, hogy esetleg Kunhegyes nyerne egy ilyen 
pályázatot.

Kun Istvánné válasza, arra nincs esély. Kunhegyesnek arra nincs épülete, mert ehhez na-
gyon jelentős épületállománnyal  kell  rendelkezni.  Ezt az önkormányzat  biztosítani nem 
tudja. Minimum erre alkalmas épület a valamikori BHG épület lett volna, de akkora beru-
házás, mert egy térségi integrációs központ létrehozása kb. 1 milliárdos összeggel indul. 
Túrkevének viszont vannak épületei, van felszereltsége és megtalálta azt a 8-10 középisko-
lát is és főiskolát, mert a Szolnoki Főiskola is érintett, akivel együtt ezt a térségi integráci-
ós központot létre tudnák hozni.

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, döntésre kérte fel 
a képviselőtestület tagjait.
Aki elfogadja a határozati javaslatban megfogalmazottakat, az kézfelnyújtással szavazzon.
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A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

243/2006. (X.26.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Nagy László Szakképző Isko-
la, Gimnázium és Kollégium fenntartói jogának átadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – gazdasági szempon-
tokat figyelembe véve – élve a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. 
törvény 69. § (1) bekezdése és a 70. § (1) bekezdése a.) pontjában biztosított jo-
gával az alábbiak szerint határoz:

A Képviselőtestület a 2007/2008-as tanévtől a Nagy László Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium középfokú intézményét a Jász-Nagykun-Szolnok Me-
gyei Önkormányzatnak – az intézmény oktatási szerkezetének változatlanul ha-
gyásával – működtetésre átadja.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  a közoktatásról szóló 
1993. évi LXXIX. törvény 88. § (9) bekezdése alapján a feladatátadás-átvétel 
időpontját 2007. július 1-i hatállyal kéri.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert az intézmény átadásával kapcsolatos feladatok ellátására.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Fejér Andor, a JNSZ Megyei Közgyűlés elnöke
4. Kun Istvánné, a Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium 

igazgatója
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:

Javaslat időszerű feladatok megoldására

( írásban csatolva )

8/1. alatti:

Richter Sándor elmondja, a javaslatot az indokolja, hogy a jelenlegi intézmény működése 
nagy összeggel terheli a város költségvetését. Bevétele kevesebb, mint a kiadásai, épp ezért 
azt jelentős összeggel kell kiegészítenie a városnak. Kunhegyes városban az Egészségügyi 
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KHT.-nál van az összes szakellátás, működésük alatt négy szakmára fejlesztették ezt az in-
tézményt. Az Egészségügyi KHT. likvid, a 9 éves működése alatt mindig nyereségesen mű-
ködött, soha nem kellett önkormányzati költségvetési forrásokhoz folyamodnia, önmagát 
eltartotta. Miután az összes többi szakfeladatot már a KHT. látja el, így úgy gondolja, hogy 
ezzel bővülne a tevékenységük, ez a feladat annak 15 %-át teszi ki. Azt gondolja, hogy eb-
ben a formában mindenféleképpen gazdaságosabban lehet működtetni, az várható, hogy ezt 
a kapacitás átadást a Megyei Tisztiorvosi Szolgálat is támogatja és jelentős költségektől 
szabadítja meg a város költségvetését.

Szabó András polgármester az előterjesztést azzal kiegészíti, hogy Dr.Somogyi Ilona főor-
vos az intézményvezetői megbízatásáról lemondott, tehát vezetői válság alakult ki. Egy új 
orvos-intézményvezető kinevezésére nincs kerete az önkormányzatnak, azonban 4 órában 
úgysem vállalta  volna  senki.  Richter  Úrék  nagyon szépen  felfejlesztették  ezt  az  intéz-
ményt, emlékezik arra, amikor még Szelekovszky polgármester idejében vették át a me-
gyétől – 6 millió Ft hiánnyal, ezt a hiányt ledolgozták és teljesen rentábilis a KHT.- műkö-
dése. Ezzel az intézkedéssel is a város költsége csökken, kevesebb támogatást kell adni.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja,  miután december 31-ével  Somogyi  főorvos 
asszonyt felmentik a vezetői tisztség ellátásából, a tüdőgondozói szakfeladatot átadják a 
KHT.-nak így az intézmény által ellátott feladatok köre lecsökken, így gondolkodni kell 
azon, hogy emiatt fenntartsanak-e egy önálló intézményt, vagy pedig más formában, példá-
ul a Polgármesteri Hivatal keretein belül lássák el ezeket a feladatokat. 

Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával:

244/2006. (X.26.) kt. h a t á r o z a t,

a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő Egészségügyi Intézmény át-
szervezéséről

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában mű-
ködő Egészségügyi Intézményben ellátott tüdőgondozás, tüdőgyógyász szakfel-
adat ellátását külön megállapodásban rögzített feltételek mellett a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT-nak  2007. január 1. nap-
jától kezdődően

á t a d j a.

A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szakfeladat el-
látására kötendő megállapodás aláírására.

Egyidejűleg az Egészségügyi Intézmény által eddig ellátott egyéb feladatokat a 
Polgármesteri Hivatal működtető tovább szakfeladatonként:
- 851219 háziorvosi szolgálat
- 851286 fogorvosi ellátás
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- 851297 védőnői szolgálat
- 851912 anya-, gyermek- és csecsemővédelem
- 939932 máshová nem sorolt egyéb szolgáltatás

A képviselőtestület az ehhez szükséges okiratok elkészítésével, engedélyek be-
szerzésével,  a további zavartalan működtetés feltételeinek megteremtésével a 
Polgármesteri Hivatal Oktatási-, Közművelődési és Egészségügyi Osztály veze-
tőjét bízza meg.

Határidő: 2006. november 30., illetve folyamatos
Felelős: Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

A fentiek figyelembevételével Kunhegyes Város Önkormányzatának Képvise-
lőtestülete Dr.Somogyi Ilona megbízott igazgató intézményvezetői tisztségből 
történő felmentési kérelmét 2006. december 31. napjával elfogadja.

A vezetői megbízás megszűnésével kapcsolatos dokumentumok, okiratok mó-
dosításával Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezetőt bízza meg. 

Erről értesülnek:
1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Richter Sándor, a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezető-

je
5. Dr.Somogyi Ilona mb. igazgató
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető

8/2. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, hogy a Kunsági Cukorbetegek támogatási kérelmét 
a képviselőtestület tagjai megkapták. A város költségvetése mínuszos, a határozati javaslat-
ban az szerepel, hogy nem tudják támogatni, de ha ezzel kapcsolatban van más vélemény, 
vagy kérdés, kéri, azt tegyék fel.
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

245/2006. (X.26.) Kt. h a t á r o z a t,

a Kunsági Cukorbetegek Egyesülete támogatási kérelméről.
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Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunsági Cukorbete-
gek Egyesülete (5300 Karcag, Rákóczi u. 3., képviseli: Kovács Istvánné elnök) 
támogatási kérelmét megtárgyalta és azt költségvetési fedezet hiányában

támogatni  nem  tudja.

A képviselőtestület tájékoztatja az egyesülete arról, hogy a civil szervezetek tá-
mogatására a 2007. évi költségvetés elfogadását követően – pályázati úton – 
lesz lehetőség. A pályázati felhívást követően ismételjék meg kérelmüket.

Erről értesülnek:
1. Kovács Istvánné elnök 5300 Karcag, Rákóczi u. 3.
2. Szabó András polgármester
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Dr.Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető

8/3. alatti:

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztésben foglaltak alapján kerékpár út 
tervezésére pályázatot lehet benyújtani,  arról  kell  döntenie a képviselőtestületnek, hogy 
meddig tervezzék azt. Két szakaszt együtt, vagy külön-külön. 

Kun Istvánné az előterjesztés tanulmányozása során két dolog merült fel benne. Egyrészt 
nagyon nagy szükség lenne a kerékpárútra, mert ez a városban nem megoldott. Másrészt 
viszont csak a tervezésre kifizetni 4 millió Ft-ot, amikor a megszorító intézkedések kellős 
közepén vannak, nem tartja célszerűnek. Ez még csak a kerékpárút tervezésének a költsége 
és még közel nem beszélnek arról, mibe kerül majd a kerékpárút megépítése. 

Szabó András polgármester szerint azt kell eldönteni, mivel az önerő biztosítása 50 %-os, 
megéri-e a városnak 1,6 millió Ft-ot az, hogy kész terveik legyenek a kerékpárútra. 

Rentzné  dr.Bezdán  Edit  jegyző kiegészítésként  elmondja,  pályázat  benyújtásáról  kell 
dönteni, ami 50 %-os önerő biztosítását igényli. Azért is készült négy alternatíva, döntsön a 
képviselőtestület, hogy melyiket válassza. A négy alternatíva más-más utcákat érint. Az A) 
alternatíva azért került az első helyre, mert az a javaslat  talán azt a részt lefedi, ami úgy-
mond a legveszélyesebb ilyen szempontból és ehhez 823 ezer Ft önerőt kell biztosítani. 
Ami még lényeges, hogy ez egy irányszám, ha nyernek a pályázaton, mivel meghívásos 
pályázatot kell kiírni rá, lehet hogy kevesebb is lehet az önerő. 

Szabó András polgármester járva az országot látja, a városokban eléggé frekventált terület 
a kerékpárút építése. Az a véleménye, hogy ne maradjanak már ki ebből, legalább a legki-
sebb mértékűt hagyják jóvá.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző emlékezteti a képviselőtestület tagjait arra, épp az előző 
ülésen tárgyalták a kétéves akciótervet, amelyben már szerepeltették a kerékpárút építését. 
Biztos, hogy lesz rá pályázat kiírva, viszont ha nincs kész tervük, akkor majd nem tudnak 
pályázni. 
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Nagy Kálmán konstatálja, hogy az A) és B) alternatíva teljesen más szakaszokat tartalmaz.

Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző elmondja, az A) változat tartalmazza az úgymond legve-
szélyesebb szakaszt, a B) változat tartalmazza a turizmus és egyéb szempontból kiemelt 
szakaszokat, de legalább az A) alternatívában foglaltakkal el kellene indulni, mert ott na-
gyon nagy szükség van rá. 

Vincze László megerősíteni szeretné a jegyző asszony által elmondottakat, mindenfélekép-
pen legalább az A) változatot támogatni kellene. Véleménye szerint is ez a legveszélyesebb 
szakasz, mint ahogy a mindennapi közlekedésben ezt tapasztalja Kunhegyes lakossága. Ez 
szolgáltat majd későbbi jogalapot arra, hogy ténylegesen a kerékpárút megvalósítására pá-
lyázni tudjanak. Véleménye szerint ennyit áldozni kellene erre. Javasolja, hogy próbáljanak 
meg kiszorítani ennyi pénzt a jövő évi költségvetésből. 

Nagy Kálmán közös gondolkodásra hívja fel a képviselőtestület tagjait. Ha megnézik az 
A) és B) változatot, ami együttesen önerő szempontjából több mint 2 millió Ft, ha a C) vál-
tozatot fogadják el az 1,9 millió Ft. Abban benne van a Füleki Sándor utcától a Szabadság 
térig, és onnan ki a fürdőig. Milliárdos a költségvetés, azt is tudja, hogy megszorító intéz-
kedések vannak, de ez még nem kiadás, egy határozat, de úgy gondolja, hogy ez nem ak-
kora tétel, mert ha már elindulnak vele, akkor úgy látja érdemes volna egy nagyobbat meg-
pályázni. Ki tudja, mikor lesz erre lehetőségük még egyszer. A Füleki Sándor utcától a Sza-
badság térig egy nagyon veszélyes szakasz, az nagyon kellene és ha reményeik szerint a jö-
vő tavasszal megindul a fürdő, akkor mindenképpen biztonságosabbá tenné a kerékpáros 
közlekedést abba az irányba is.

Metzinger Ferenc is hasonló véleményen van. Leginkább a fürdő felé való irányt támogat-
ná, de ha valóban ezt áttekintik egy fél millió Ft-tal kerül többe és egy teljes szakasz meg-
van. Ezért ő maga is inkább a C) változatot támogatja. 

Szabó  András polgármester  összegezve  a  véleményeket,  a  C)  változatra  vonatkozóan 
hangzott el több javaslat, így elsőként erről kér döntést a képviselőtestület tagjaitól.
Aki egyetért azzal, hogy a C) változat kerüljön megvalósításra, az kézfelnyújtással szavaz-
zon.

A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával:

246/2006. (X.26.) Kt. h a t á r o z a t,

a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (GKM) – az Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium (ÖTM) egyetértésében – az Útpénztár fejezeti kezelésű előirányzatból a ke-
rékpárutak fejlesztésének támogatásához kapcsolódó pályázat benyújtásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Gazdasági és Közle-
kedési Minisztériumhoz közlekedésbiztonsági célú kerékpárút tervezésére – a 
Kossuth Lajos utcában – a Füleki Sándor utca – a Szabadság tér – Rákóczi út – 
Kunmadarasi út mentén közötti szakaszra – a pályázat benyújtásával

e g y e t é r t .
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A pályázati kiírásnak megfelelően 50 % önerőt (1.921 eFt) biztosít az önkor-
mányzat 2007. évi költségvetésében.

A Képviselőtestület  felhatalmazza  Szabó  András  polgármestert  a  pályázattal 
kapcsolatos feladatok elvégzésével.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője
6. Hegedűs József városi főépítész
7. Nagy Istvánné vagyongazdálkodási csoportvezető
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető

Szabó András polgármester mielőtt bezárná a képviselőtestület nyilvános ülését szeretné 
Nagy Kálmánnak megköszönni az október 23-i rendezvényeket, amely igen impozáns volt 
és úgy gondolja, hogy az Kunhegyes hírnevét elvitte, nemcsak a megyébe, országosan is, 
sőt határon kívülre is. Javasolja őt jegyzőkönyvi dicséretben részesíteni.
Végezetül megköszöni a nyilvános ülésen megjelent meghívottak részvételét, és a képvise-
lőtestület nyilvános ülését 15 óra 15 perckor bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 570-59/2006. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2006. október 26-án megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  17.

 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

238/2006. az Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság létrehozásá-
ról szóló 215/2006. (X.10.) Kt. határozat módosítá-
sáról

A 2

29/2006. az önkormányzati képviselők, bizottsági tagok, vala-
mint a bizottsági elnökök tiszteletdíjának megállapí-
tásáról

A 2

239/2006. a Kunhegyesi Általános és Labdarúgó Iskola, Alap-
fokú  Művészetoktatási  Intézmény  és  Alternatív 
Szakiskola alapító okiratának módosításáról

L 5

240/2006. Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított Te-
hetséggondozó Ösztöndíj 2006/2007. tanévi odaíté-
léséről

Z 1

241/2006. Kunhegyes város 2006. évi III. negyedévi kulturális 
és sport rendezvényeinek költségfelhasználásáról és 
a 2006. év IV. negyedévi rendezvények költségve-
tés-tervezetéről

Z 1

242/2006. Dr.Ekine Atombosoda Adokiye szülész-nőgyógyász 
kérelméről

K 1

243/2006. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában 
működő Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium 
és Kollégium fenntartói jogának átadásáról

J 4

244/2006. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában 
működő  Egészségügyi  Intézmény  tüdőgondozói 
szakfeladatának átadásáról

K 1

245/2006. a Kunsági Cukorbetegek Egyesülete támogatási ké-
relméről

Z 1

246/2006. a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium (GKM) – 
az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium 
(ÖTM) egyetértésében - 
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